

КОЛИ СПОКІЙНИЙ ЗА ПОСІВНУ: ФГ «ВІОРИКА» ПОЧИНАЄ ТРЕТІЙ СЕЗОН З KUHN PLANTER SELECT

Фундамент успіху агробізнесу – якісний і точний висів. Кожен український аграрій шукає рішення, що забезпечить господарству економічно обґрунтовані результати й можливість рухатися вперед. Фермерське господарство «Віоріка», яке працює на полях Староконстантинівського району Хмельницької області, два роки тому зупинило вибір на навісній пневматичній сівалці точного висіву KUHN Planter 3 Select.

«Це та сівалка, яку ми справді шукали і на яку розраховували, – розповідає Петро Левчук, керівник господарства, – це буде вже третя посівна кампанія, під час якої я спокійний, що все вдасться посіяти точно, якісно, вчасно й без форс-мажорів. Надійність без компромісів, точність без відхилень, зручність в роботі та простота в налаштуваннях. Результат той, на який ми розраховували, коли обирали цей агрегат. І при всіх цих перевагах техніка має адекватну ціну».

Сівалку господарство придбало для висіву соняшника і кукурудзи за порадою фахівця Тайтен Машинері Україна. Її особливість – виняткова модульність в усіх конфігураціях точного висіву, тому можна підібрати варіант, який підходить саме для вашого поля – від 8-рядкової для невеликих господарств до 24-рядкової XL/XXL для великих площ. Усього в лінійці доступно 3 різні моделі сівалок з шістьма видами рам, що дає можливість знайти варіант, який буде відповідати вашим потребам та вашим ґрунтам.

В ОСНОВІ СІВАЛКИ ОПТИМІЗОВАНИЙ ВИСІВНИЙ ПРИСТРІЙ

Висівний пристрій сівалок точного висіву PLANTER 3 було удосконалено. Було зменшено висоту вивільнення насіння – тепер вона становить менш ніж 10 см від ґрунту. Цей висівний пристрій, здатний працювати з будь-якими типами насіння, має найвищу точність. Для PLANTER 3 є три типи висівних пристроїв:

- **Задній копіювальний:** економічне рішення з опорною точкою ззаду для глибокого висіву.
- **Маятниковий:** орієнтований на буряк, цей пристрій має дві опорні точки ззаду та спереду для ідеального контролю глибини на підготовленому ґрунті.
- **Пристрій з відкритим диском:** для роботи в умовах значної кількості рослинних решток на однорідному ґрунті; цей пристрій контролює глибину за допомогою передніх коліс та заднього копіювального колеса. Борозна розкривається двома дисками.



be strong, be **KUHN**





Розподіл – ще один удосконалений аспект висівного пристрою PLANTER 3. Оснащений високоміцним алюмінієвим кожухом, вузол відбору насіння працює за допомогою зниження тиску повітря; надійність пристрою було підвищено, а механічне виштовхування забезпечує поліпшення рівномірності роботи.

КІЛЬКА МОДЕЛЕЙ ДЛЯ БЕЗЛІЧІ ЗАДАЧ

KUHN розробив лінійку PLANTER 3, що містить чотири групи різних рам, призначених для різних застосувань:

- **Цільна рама** забезпечує можливість висіву від 3 до 18 рядів та робочу ширину від 2,50 до 9 м.
- **Проста телескопічна:** ці сівалки, призначені для легкого транспортування, надають можливість висіву від 6 до 8 рядів з чотирма варіантами міжрядь 50, 55, 75 або 80 см.
- **Позиціонована телескопічна:** висів шести рядів з кількома варіантами міжрядь. Надійна та адаптивна, ця сівалка є надзвичайно довговічною. Для цих сівалок також доступна запатентована технологія VARIMAX.
- **Складана:** ідеально підходить для великих господарств, ця рама має транспортну ширину 3 м та дає змогу виконувати висів 1, 2 або 3 секціями.

Сівалки точного висіву можуть мати від 2 до 6 коліс, стандартно оснащуються бункерами об'ємом 25 л та опційно бункерами 47 л.

XL/XXL – ДЛЯ ВЕЛИКИХ ГОСПОДАРСТВ

Лінійку PLANTER 3 доповнено моделлю, призначеною для великих чи навіть дуже великих господарств - PLANTER 3 TRS. Маючи 24 ряди та міжряддя 45 см для висіву буряку, ви можете досягати високої інтенсивності роботи. Для агрегування з тракторами меншої потужності можна переобладнати машину на 16 або 18 рядів з міжряддями 70 см для висіву кукурудзи та соняшнику. Висівний пристрій сівалки забезпечує так само високу точність. По всій ширині роботи ви матимете рівномірну глибину та густоту висіву через однакові проміжки часу, незалежно від типу насіння.

І нарешті балки, що підтримують сівалку, копіюють поверхню, підтримуючи постійну глибину висіву за будь-яких обставин.

Автор: Володимир Гамалиця

TITAN
MACHINERY



Головний офіс, центральний склад запасних частин та сервісний центр ТОВ «Тайтен Машинері УКРАЇНА»
08162, Київська обл., смт. Чабани, вул. Машинобудівників, 1
50.344427, 30.425871

office@titanmachinery.ua
0 800 50 80 80